

**Fakultet političkih nauka / Socijalna politika i socijalni rad (2017) / SOCIJALNI RAD U ZAJEDNICI**

<b>Naziv predmeta:</b>	SOCIJALNI RAD U ZAJEDNICI			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
3293	Obavezan	5	5	2+2+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Socijalna politika i socijalni rad (2017)			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Upoznavanje studenata sa teorijama, konceptima, metodama, tehnikama i intervencijama koje se koriste u socijalnom radu u zajednici			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: - Razumije istorijski razvoj socijalnog rada u zajednici - Razumije značaj socioloških teorija na koje se oslanja socijalni rad u zajednici - Planira intervenciju u zajednici - Vršiti evaluaciju intervencije sprovedene u zajednici			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Doc. dr Mehmed Đečević; Mr Buda Methadžović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, seminarski radovi, debate, konsultacije, kolokvijum, ispit			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Mjesto socijalnog rada u zajednici u metodici socijalnog rada			
I nedjelja, vježbe	Značaj i ingerencije opština u kontekstu socijalne zaštite u Crnoj Gori			
II nedjelja, pred.	Pojam i konstitutivni elementi lokalne zajednice			
II nedjelja, vježbe	Socijalni servisi na lokalnom nivou - Glavni grad Podgorica i Opština Cetinje			
III nedjelja, pred.	Tipologija lokalnih zajednica, neprostone zajednice			
III nedjelja, vježbe	Socijalni servisi na lokalnom nivou - opštine Danilovgrad, Nikšić, Plužine, Šavnik			
IV nedjelja, pred.	Socijalne funkcije zajednice			
IV nedjelja, vježbe	Socijalni servisi na lokalnom nivou - opštine Herceg Novi, Kotor i Tivat			
V nedjelja, pred.	Teorija socijalnog rada u zajednici - ekološke i sistemske teorije			
V nedjelja, vježbe	Socijalni servisi na lokalnom nivou - opštine Budva, Bar i Ulcinj			
VI nedjelja, pred.	Teorija socijalnog rada u zajednici - radikalne teorije, antidiskriminativne i antipotčinjavajuće perspektive			
VI nedjelja, vježbe	Socijalni servisi na lokalnom nivou - opštine Pljevlja i Bijelo Polje			
VII nedjelja, pred.	Metodologija istraživanja socijalnih problema u zajednici			
VII nedjelja, vježbe	Socijalni servisi na lokalnom nivou - opštine Berane, Petnjica, Andrijevica, Rožaje, Plav i Gusinje			
VIII nedjelja, pred.	Prvi kolokvijum			
VIII nedjelja, vježbe	Prvi kolokvijum			
IX nedjelja, pred.	Akciono istraživanje			
IX nedjelja, vježbe	Primjeri akcionog istraživanja u socijalnom radu			
X nedjelja, pred.	Modeli socijalnog rada u zajednici - model zaštite u zajednici i model razvoja zajednice			
X nedjelja, vježbe	Primjeri modela zaštite u zajednici i modela razvoja zajednice			
XI nedjelja, pred.	Modeli socijalnog rada u zajednici - model socijalnog planiranja u zajednici, model socijalne/političke akcije u zajednici, model edukacije u zajednici			
XI nedjelja, vježbe	Primjeri različitih modela socijalnog rada u zajednici			
XII nedjelja, pred.	Faze socijalnog rada u zajednici			
XII nedjelja, vježbe	Značaj NVO sektora za rad sa prostornim i neprostornim zajednicama			
XIII nedjelja, pred.	Drugi kolokvijum			

XIII nedjelja, vježbe	Drugi kolokvijum					
XIV nedjelja, pred.	Rekapitulacija gradiva i završne konsultacije					
XIV nedjelja, vježbe	Rekapitulacija gradiva i završne konsultacije					
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Završni ispit					
<b>Opterećenje studenta</b>						
<b>Nedjeljno</b>			<b>U toku semestra</b>			
<b>5 kredita x 40/30=6 sati i 40 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi <b>2 sat(a) i 40 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije			Nastava i završni ispit: <b>6 sati i 40 minuta x 16 =106 sati i 40 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>6 sati i 40 minuta x 2 =13 sati i 20 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>5 x 30=150 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>30 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>106 sati i 40 minuta (nastava), 13 sati i 20 minuta (priprema), 30 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>			
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>			Izrada seminarskih radova i prezentovanje istih na vježbama			
<b>Konsultacije</b>			Po potrebi			
<b>Literatura</b>			1) Milosavljević, M i Brkić, M; Socijalni rad u zajednici, Socijalna misao, Beograd, 2005; 2) Halmi, A; Socijalni rad u lokalnoj zajednici, Zavod Grada Zagreba za socijalni rad, Zagreb, 1989; 3) Termiz, Dž; Osnovi metodologije nauke o socijalnom radu, Grafit, Lukavac, 2001			
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>			Seminarski rad, kolokvijum, završni ispit			
<b>Posebne naznake za predmet</b>			Nema			
<b>Napomena</b>			Nema			
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena